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Notulen van de vergadering van: 31 mei 2010 

 

Aanwezig:Mariska van de Berg, Natasja Snijders, Patty Bevers, Anny Nota, Marike van 
de Schoot 
Afwezig met afmelding: Rene Gijsel, Liesbeth Haring 
 

1. Welkom 

 
 
 

2. Mededelingen / binnengekomen stukken 

 

 
• Terugkomend op de brief van Natasja (voor de ouders van instromende kinderen): 
ACTIE: Natasja geeft de brief aan Mieke en dit concept komt als voorstel op de 
bouwvergadering. 

• Binnengekomen stukken: 1. andere tijden 2. MR magazine 3. brief van Rebus 4. 
een schrijven van het ministerie: functiemix 5. een schrijven over ouderavonden en 
cursussen 

• Functiemix: Patty geeft kort uitleg over de LB-gesprekken die hebben 
plaatsgevonden met de IB-ers. 

• Schoolveiligheidsplan komt komend schooljaar op de agenda (wordt nu ge-
updated) 

• De school krijgt subsidie om 10x gratis schoolfruit uit te delen. 
• Website MR ACTIE: Marike vraagt na aan Ischa of er nog wat moet gebeuren. Een 
foto van Natasja wordt in ieder geval gemaild naar Ischa. 

• Veranderingen in de MRgeleding voor schooljaar 2010-2011  Marike neemt 
afscheid van de personeelsgeleding en Liesbeth van de oudergeleding. Voor de 
personeelsgeleding wordt Marieke Verhoeven benaderd (ACTIE: Anny), voor de 
oudergeleding worden nieuwe verkiezingen uitgeschreven. Er komt een brief 
waarin ouders zich aan kunnen melden. (ACTIE: Anny) Daarna kunnen ouders van 
school stemmen. we komen hierop terug in de volgende vergadering (12-7-2010) 

3. 
Notulen plenaire/bouwvergaderingen 
Notulen ouderraad 

 

• Geen opmerkingen 
• ACTIE: Marike zorgt dat de notulen doorgestuurd worden. 

4. Formatie 2010-2011 

 

Het formatiebudget daalt met 0,98.  Er wordt uitleg gegeven over de herplaatsing van 
leerkrachten zoals die nu volgens de cohortenregeling bestaat. We vinden het als MR 
vreemd dat we hierin niet gekend zijn.  ACTIE: Informeren bij Rene en evt. agendapunt voor 
GMR-bezoek (Patty). 
Ook worden de verschillende opties voor de groepsindeling besproken. ACTIE: Patty mailt 
een reactie namens de MR naar de directie. 

5. 

 

 

COE (Centrum voor opvoeding en educatie) ‘ Het speelplein” 
Er zijn nog steeds klachten over het overblijven.Contact hierover wordt gevoerd door de 
directies van beide scholen. Humpie Dumpie wordt benaderd om een enquete te houden. 
Ons advies is een enquete voor alle  ouders te houden. ACTIE: Patty mailt namens de MR. 
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6. 1-zorg route 

 

De uitprobeerfase loopt nog. Geen nieuwe informatie t.o.v. de vorige vergadering. 

7. Rondvraag 

 

 

Rianne LÓrtye moet nog uitgenodigd worden om de vergadering bij te wonen namens de 
GMR. Dit doen we evt. 12 juli, anders begin nieuwe schooljaar. 

 
8. 

 
Sluiting 

  

 

 

 

 

Volgende MR-vergadering is: maandag 12 juli ‘10 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          

Marike van de Schoot 

 

 


